

Pomiechówek, dn. 18.12.2018 r.

## Wszyscy zainteresowani

**dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr WIZP.271.16.2018 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **Przebudowa kładki w miejscowości Kosewko w systemie „zaprojektuj i wybuduj” w ramach Projektu pn. „Rozwój zrównoważonej multimodalnej mobilności w Gminie Pomiechówek i obszarze funkcjonalnym Warszawy”.**

### Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami

Zamawiający działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986), przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami dot. treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

PYTANIE Nr 1.

Czy Zamawiający dopuszcza budowę nowych filarów kładki?

**Odpowiedź:**

Tak.

PYTANIE Nr 2.

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę rozpiętości przęseł kładki (skrócenie lub wydłużenie)?

**Odpowiedź:**

Tak.

PYTANIE Nr 3.

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę ilości przęseł kładki?

**Odpowiedź:**

Tak.

PYTANIE Nr 4.

Czy w związku z zapisami SIWZ jak niżej:

Cytat SWIZ str. 12

„Konstrukcja nośna pomostu została mocno skorodowana. Należy założyć wymianę lub wzmocnienie 50% elementów konstrukcji stalowej.”

Zamawiający będzie wymagał wymiany 50% elementów konstrukcji stalowej, mimo iż w wyniku przeprowadzonej szczegółowej inwentaryzacji i wykonania dokładnych obliczeń nie będzie takiej konieczności?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga wymiany jedynie tych elementów, których stopień skorodowania jest na tyle duży, że niespełnione są wymagania statyczno-wytrzymałościowe.



PYTANIE Nr 5.

Czy zamawiający dopuści wzmocnienie przęseł kładki poprzez sprzężenie zewnętrzne kablami?

**Odpowiedź:**

Tak.

PYTANIE Nr 6.

Czy zamawiający dopuści wzmocnienie przęseł kładki dodatkowymi nakładkami na pasach górnych i dolnych?

**Odpowiedź:**

Tak.

PYTANIE Nr 7.

Czy na kładce należy przewidzieć oświetlenie kładki i dojściach do kładki.

**Odpowiedź:**

Tak.

**Z up. Wójta  
/-/ mgr Mariusz Łempicki  
Zastępca Wójta**